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БЕОГРАД - Циљ свих потеза Приштине, укључујући покушаје да примора Србе са севера
КиМ да купују албанску, а не српску робу, забрану слободе говора и хапшење и
протеривање свих који се противе њеној политици, јесте да успостави контролу над
севером и да протера Србе са целе територије Косова и Метохије, рекао је данас
председник Александар Вучић.

  

Поставља се питање зашто то Приштина ради, шта је коначни циљ Приштине и неких са
Запада који те мере подржавају и шта је оно што ми можемо да урадимо, рекао је
председник Вучић на ванредној прес конференцији.

  

Он је истакао да је ситуација на северу КиМ све тежа, а у политичко - безбедносном
смислу "сложена и комплексна".

  

Тешкоће са снабдевањем робом почеле су, објаснио је, одмах после увођења такси од
100 одсто на робу из централне Србије.
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"Транспорт је био пребачен на алтернативне путеве. Када неко уведе таксе од 100
одсто, он вам је забранио трговину. Нико није спреман да плаћа дупло већу цену за један
артикал", рекао је Вучић.

  

Он каже да је Србија проналазила алтернативне начине да помогне свом народу на
северу КиМ и да су од увођења такси до данас Албанци запленили 16 камиона са робом,
а да су сви возачи превођени и малтретирани.

  

"Више од половине возила одузето је у последњих месец дана, зато што раде у зеленом
појасу уз административну линију. У Зубином потоку одузета су четири камиона,
Лепосавићу осам камиона, у Сочаници два камиона, у Косовској Митровици два камиона.
У 14 камиона налазили су се прехрамбени артикли и у два сточна храна, док је на један
комби пуцано, 11. јула у селу Јошаница, општина Лепосавић.

  

Како "лажна криза"? А одакле да стигне роба Србима..."?

  

Приштина својим потезима жели да поручи Србима на северу да треба да забораве на
Србију, изјавио је Вучић и одбацио, као лицемерне, наводе о лажној и вештачки
изазваној хуманитарној кризи.

  

Приштина, каже, смата да је само север проблематична тачка, да Срби не треба да
купују робу из централне Србије, већ да ће они да им обезбеде све то исто - али, не
Јафу из Црвенке или пиво из Зајечара, већ пиво из Пећи.

  

Вучић се осврнуо и на изјаву Рамуша Харадинаја да је прошло време "увоза на силу".

  

"Не, него ћете на силу да их натерате да једу албанске чоколаде уместо српских.
Говоримо о нечему што се не дешава нигде у свету у 21. веку", рекао је председник.

  

 2 / 5



Александар Вучић: Милан Радојичић није цвећка, али сигурно није одговоран за убиство Оливера Ивановића, Србија има име могућег убице; Са конгресменом САД Елиотом Енгелом сам разговарао о случају браће Битићи
среда, 03 јул 2019 11:56

Како је рекао, у целом свету је природно да људи желе да купују робу са одређеним
географским пореклом.

  

"Замислите да у Србији забранимо да се купује немачка или италијанска вода..."

  

Одбацио је наводе о томе да је хуманитарна криза лажна, оцењујући их лицемерним.

  

"Како мислите да доставимо храну Србима на КиМ? Са Марса или из литосфере? Како
да стигне роба до њих? Или да кажемо - никако, навикните се, немојте више да једете
чачански чипс, или Јафу, једите туђе прозиводе. То нећемо. И шта ћемо сад?", упитао је
председник.

  

Додао је да су представници Приштине и неким страним представницима послали
поруку да је реч о лажној хуманитарној кризи.

  

"То су лицемерне и најодвратније лажи и дела међународне и дела албанске, па и дела
српске јавности, која у свему види неке завере", рекао је Вучић.

  

Поручио је да се прекине са лажима и заверама, јер српски народ само тражи да остане
на огњиштима.
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  Вучић је рекао и да је Приштина јуче покушала да довођењем камиона продаје робуСрбима на северу КиМ, али да нико није хтео да купи ништа.  "Дивим се нашем народу. Тај хероизам је остао незабележен код нас, али они заслужујуне само поштовање, већ и дивљење. Нису им јуче продали ни килограм шећера, ни соли.Нико није хтео да купи ништа, јер су Срби хтели да им покажу какву робу хоће. И на тоимају право", поручио је председник Србије.  Додао је да је поносан на Србе и због тога што су на северу била затворена 403продајна објекта, односно сви, чиме су показали јединство и протест ненасилнимгандијевским отпором приштинским властима.  "Они су буквално показали да су у стању да се боре оним методама којима су се Албанциборили против нас 80-их и почетком 90-их година", рекао је Вучић.  Он је навео да је веома озбиљна ситуација и у КБЦ Косовска Митровица, где недостајуантибиотици, као и да је тешка ситуација у Студентском центру, док је снабдевањепекарским производима неизвесно.  Додао је да у приватним апотекама, за сада, има лекова.  "Енгел као велики пријатељ Албанаца жели да буде и пријатељ Срба"  БЕОГРАД - Надам се да ће поруке Елиота Енгела у Приштини допринети стварањууслова за наставак дијалога, рекао је данас председник Александар Вучић послеразговора у Београду са америчким конгресменом.  Вучић је пренео и да му је Енгел, који важи за једног од најактивнијих и "најтврђих"албанских лобиста у Вашингтону, рекао "добру реченицу - да то што је велики пријатељАлбанаца не значи да не жели да буде и пријатељ Срба".
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  "Надам се да ћемо то у будућности моћи и да видимо", рекао је председник Вучић наванредној прес конференцији поводом ситуације у вези са снабдевањем на северу КиМ.  Вучић је рекао да су он и Енгел током данашњих разговора изнели потпуно различитепозиције по питању односа према КиМ, али да су имали коректан разговор.  "Он је један од најзначајнијих заговорника независности Косова и протагонистанезависности Косова. Говорили смо колико је важно да наставимо разговоре и дијалог ида је то важно за добре српско-албанске односе и стабилност у целом региону. Надам седа ће његове поруке у Приштини допринети убрзаном стварању услова за наставакдијалога", казао је Вучић.  Видећемо, додаје, да ли је то реално.  "Али, што пре наставимо дијалог, то ће допринети смањивању тензија на целом КиМ, ато је од значаја за све нас и да те тензије буду драматично ниже него што је то случајданас", нагласио је председник.  Вучић је рекао да је са Енгелом разговарао и о другим темама, од случаја браће Битићидо НАТО агресије.  "Разговарали смо свако из свог угла, али на цивилизован начин", рекао је Вучић.  Он је истакао да је важно да Србија одржава контакте са Спољнополитичким одборомамеричког Конгреса и Енгелом лично.  Председник Одбора за спољне послове Представничког дома Конгреса САД ЕлиотаЕнгела САД Елиот Енгел један је од најактивнијих и "најтврђих" албанских лобиста уВашингтону.  Радојичић није цвећка, али није одговоран за убиство  Београд -- Вучић изјавио да Милан Радојичић, за ким је расписана интерполовапотерница, није цвећка, али да сигурно није одговоран за убиство Ивановића.  Председник Србије је на конференцији за медије након састанка са Елиотом Енгелом,конгресменом из САД, који важи за косовског лобисту, изавио да Србија има имемогућег убице лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића, док "Приштинапојма нема".  У том контексту, помињући оптужницу коју су приштинске власти расписале заРадојичићем, Вучић је рекао да он "није цвећка", али да сигурно није одговоран заубоство Ивановића.  (Танјуг-Б92)  
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